

从“五尽”看中共灭亡的必然

进门休问吉凶事，细看容颜尽皆知。看一个家庭盛衰如何，只要注意观察就能看出来。破破败败，荒草满园，愁容满面，一定是家破之象；宽敞整洁，欣欣向荣，个个喜色满面，一定是家兴之象。同样，判断一个国家的兴旺衰败，也可以从表象上判断出来。

《吕氏春秋》一书记载了一个从“五尽”看国家败亡的故事：白圭到中山国，中山国的君主想要留下他，白圭坚决谢绝，乘车离开了。又到了齐国，齐国君主想要留他做官，他又谢绝，离开了齐国。有人问他为什么，他说：“这两个国家都将要灭亡。我听说有‘五尽’，什么叫‘五尽’？就是：没有人信任他，那么信义就丧失了；没有人赞誉他，那么名声就丧失了；没有人喜爱他，那么亲人就丧失了；行路的人没有干粮、居家的人没有吃的，那么财物就丧失了；不能任用人，不能发挥自己的作用，那么功业就丧失了。国家有这五种

情况，必定灭亡，无可幸免。中山、齐国都正符合这五种情况。”假如让中山的君主和齐国的君主得知“五尽”，并改正自己的恶行，那就一定不会灭亡了。

我们也可以从“五尽”来判断中共灭亡的必然性。“五尽”可以概括为：信任，赞誉，喜爱，财物，用人五个方面。

作为执政党，取信于民是执政基础。中共本身是个非法政权，为了欺骗老百姓，依靠谎言与暴力美化自己“伟光正”的形象，编造出一套党文化愚弄民众。中共自始至终并没有做到取信于民，它一直鼓吹其宗旨是“为人民服务”，实际上它这么多年的所作所为都是为了维护自己的非法政权，想尽办法巧取豪夺，直到今天，中共政权已经摇摇欲坠的情况下，它还在变着法子愚弄欺骗百姓。特别是对法轮功的迫害已经被证实为天大的冤案，迫害仍然在进行着。有证据表明，中共活摘法轮功学员器官牟取暴利

的罪恶仍在进行着。一个作恶多端的政党怎么能长久呢？！

没有了信任，就谈不上赞誉。网络上，报刊杂志上都能看到歌功中共恶党的文章等，都是中共的御用文人，或是“五毛党”干的事。《九评共产党》一书在民间已经流传开来，中共的邪教本质与流氓本性已经暴露无遗。走到民间的大街小巷，听到的都是对中共的一片骂声。

有人真心喜爱中共吗？包括执政者，都不会相信中共了，只是在利用中共这张皮，维护自己的既得利益。现在有那么多的中共贪官都把自己的财产转移到外国，子女想尽办法移民，加入外国籍。迫害法轮功的元凶江泽民都把自己的孙子加入了外国籍。活摘法轮功学员器官的中共帮凶王立军，面临生命威胁时，首先想到的不是投入到党妈妈怀抱寻求庇护，而是夜闯美领馆，相信以民主自由为本的美国会帮助他，这是多么大的讽刺与讥讽！

中共的政策从来都没有让老百姓得到实惠。土地改革，农业与非农业户口，一直到今天的强拆，老百姓真的没有感受到温暖，只是痛苦与被压榨。今天看上去生活好了，与发达国家比，还是在贫困线上。毒大米、毒奶粉、毒食品、地沟油、环境污染等严重的威胁着每个人的生命安全。住房难、看病难、上学难成了今天中国人的沉重包袱。

中共自己也承认，政权一建立，干部是关键。可是它用的都是什么样的人，今天的老百姓都看得清清楚楚。套用一句领导的话说：中国的小官都是大官生的。官员维护的不是老百姓的利益，因为中共官员不是民选的；当官的唯一命是从，看的是领导的颜色，真正正直、德才兼备的不用。象周永康、薄熙来、徐才厚等执行江泽民密令越彻底，迫害法轮功越狠，越丧失良知的人，越能重用。这样的人，身在高位，危害越大，祸国殃民最厉害。周永康以中央政法委书记的身份爬到中央政治局常委的高位，干尽了坏事，被称为“维稳沙皇”，法轮功学员，以及社会各级有识之士都被迫害过。

按照善恶有报的天理，善有善报，恶有恶报；不是不报，时候未到。自2012年起出现的中共高官落马潮，就是迫害法轮功的报应。同样，一个坏事做绝的中共也在灭亡之列。法轮功真相中讲到的“天要灭中共”绝非狂言，这是天理的必然。看上去中共邪党亡而不死，这是表象，真正的原因是法轮功学员还在被迫害中讲真相，还在挽救那些良知尚存的中国人。人不知道珍惜这万古得救之缘，天灭中共的大劫难到来之时，后悔都来不及。法轮功的大善与中共邪党的大恶，这么鲜明的对比面前，如果还不清醒，还在被中共不断变换的谎言所迷惑的话，真相一显，会悔悔永远。◎（陆文）

2.5亿中国人已退出中共党团队

10月25日，两千多名来自世界各地的部分法轮功学员聚集在旧金山市府广场，举行“共同结束对法轮功的迫害”大型集会。全球退出中国共产党服务中心主席易蓉女士在集会上发言，内容如下。

今天，我非常荣幸地代表全球退出中国共产党服务中心，就退党这个史上最大的和平运动进行演讲。截至今年10月，在退党运动中，已有2.5亿中国人退出共产党及其附属组织。

世界上许多人都知道，中国共产党从诞生之际就开始对中国人进行洗脑。这是中共维持其权力的方式。它扼杀了中国人的思想，限制他们所思所想。退党运动正在打破中共的灌输洗脑，这一运动所传播的信息，

帮助中国人认识到中共的本质，帮助中国人开始独立思考，摆脱中共的控制。

2004年《九评共产党》一书面世，由此触发了退党运动的兴起。这本书第一次揭示了中国共产党的真实历史。它唤醒了中国人的良知。它明确的要求中国人民与中国共产党决裂。自此，我们开始了恢复中国人的传统道德价值观的旅程。

退党运动是中国的和平运动，鼓励中国公民公开放弃其与中国共产党及其下属组织如共产主义青年团或少先队的联系。

退党运动面向所有中国人。有中共高层领导人退党，因为他们知道中共的腐败深不可测。许多中国人退队，他们在小学读书时加入了少先队，因为他们曾向共产党宣誓，

将一生献给中共。中共代表了当今世界上最大的邪恶集团。我们希望所有中国人都加入到退出中共这一运动中。

退党运动正带领中国人民和平解体中国共产党。随着越来越多的中国人退出中共，这些退出中共的中国人民将引导中国走向更美好的未来，一个没有共产主义的未来。

在中共统治中国的67年期间，已经有8000万中国人死于中共的残酷镇压，而如今中国正在经历前所未有的变化。中国共产党正在被（历史）淘汰。

虽然中共仍在严密控制媒体审查，互联网仍被封锁，但退党运动像野火一样持续进行着。在中国和世界各地的退党志工正在将中国人民从中共的灌输和精神控制中拯救出

来。我们的志愿者帮助中国人清洗他们的良心，因为他们被中共强迫参与了邪恶的罪行。

我现在借此机会敦促中国之外的人们支持退党运动。请支持中国人民和平结束共产党政权的行动。

中国人民渴望自由。没有中共，中国人民会有一个更美好的未来。

让我们勇敢地携手共进，摆脱中国共产党政权给我们带来的恐惧、恐怖和悲痛。让我们从心底得到自由。

请与中国人站在一起，摒弃中共。让我们一起迎接没有中共的中国和世界！◎

“全世界都在炼”法轮功旧金山晨炼感动游客



10月22日，旧金山联合国广场（United Nations Plaza）汇聚了来自世界各国的部分法轮功学员，他们身着黄色T恤、浅色裤子，安静有序地集体炼功。8点钟声一响，近三千人随着炼功音乐开始一套功法，吸引路人驻足观看，不少人拿起手机记录下这盛大的珍贵场面。

当天的晨炼也拉开法轮功学员一年一度的西部法会大型活动序幕。

从上海到旧金山旅游的于小姐表示，自己常出国，在欧洲、韩国、日本都看过法轮功学员在海外举办的活动，但这是第一次看到这么多人齐聚炼功。于小姐说：“本来就应该是这样子，全世界的人都在炼，都向往美好，希望有一天在中国也是这样。”她表示自己在中国都不敢随便吃东西，在那人触即发，很容易争执，因为没有信仰，政治课都是为了考试而学，传统知道的很少，明白人都可以感受到中国道德的下滑。

来自台湾旅行团的游客们，行程安排于联合国广场拍照，但下了大巴后，却纷纷被法轮功学员炼功景象吸引。李先生说，所有正面的

信仰都是好的，法轮功学员很祥和平静；来自高雄的郑太太觉得很惊艳，这是她第一次看到这么多法轮功学员聚在一起，觉得很壮观；桃园的陈小姐表示，看到法轮功学员很亲切，她说：“在自由的国家有这样的活动很正常，在台湾也看过他们集体炼功。”

法轮大法洪传全球24年，全世界不同族裔的法轮功学员逾1亿人，法轮功学员以真、善、忍为待人接物原则，今晨近三千人齐聚联合国广场，展示法轮功的五套炼功功法，稍后将游行与过往民众分享修练后身心产生的美好变化。

来自弗吉尼亚州参加集体大炼功的爱珠已移居美国近二十年。今年85岁的她原有心脏病，1996年于北京接触了法轮大法，不久后出国。她说：“来美国时还带了一箱药，但后来都用不上，通通扔了。”爱珠随儿女来美国后在当地女子学校教了11年中文，原先爱珠都独自在家中炼功学法，但1999年，中共污蔑法轮功，禁止修练后，她决心走出来告诉世人真相。上课时，将法轮大法介绍给学生，假日找同修一起到户外炼功，至今每周雪雨无阻。爱珠说：“我以前

心跳过快，但炼功后什么毛病都没有了。”

李敏瑜坐在街边静静地陪着法轮功学员集体炼功。她来自佛罗里达，母亲于去年9月开始修练法轮大法，也在集体炼功人群中。她说：“在这很祥和，学员们都很自觉，一大早人太多，地方不够，但大家都很自觉调整，很安静，自己找位置开始炼功。”她的父亲是西人，但也很支持法轮功，遇到华人时，还会主动告诉对方法轮大法好。

药剂师JiuzhiZheng表示：“旧金山本来就是让大家自由发挥意见的地方，看到这么多法轮功学员炼功感觉很好。”她认为这种大活动，整体看到很有震撼力。

来自越南的NguyenHunog Mai带着家人一起来参加联合国广场上的集体晨炼，她表示自己修练法轮功一年多，学法使身心变化很多，炼功后很舒服，她四岁的小女儿也能跟着一起做炼功动作。

薛勇飞穿着日本传统和服参加早晨集体炼功。1994年，8岁时，薛勇飞与家人参加了延吉讲法班，因此接触了法轮功。但1999年，中共大规模迫害法轮功学员，她也失

去了修练法轮大法的环境。薛勇飞表示，离开法轮大法内心很痛苦，大学时主修日语，希望有机会出国，后来她工作上获取机会到东京，重新开始修练法轮大法。她说：“炼功感觉特别舒服，人很沉静。”薛勇飞曾梦到自己在迷雾中，有股力量不断拉扯她坠落，但又有股力量托着她，让她渐渐浮上云霄，走出迷雾。她今日特别穿着日本服饰，希望吸引更多人认识大法，与大家分享更找到自己的感觉。

1997年，刘尔冬在哈尔滨听人说炼法轮功好，将信将疑。他自小喜欢天文科学，小学时就接触过气功，但他始终在寻找生命的真谛，曾想当物理学家，他说：“为了解开这些迷，我可以付出生命。”后来大学同学借了他《转法轮》，刘尔冬一口气三天读完，当下觉得自己终于找到了生命的答案，潜心学习法轮大法。刘尔冬从小身体就不好，体育从来都没有达标，但修练五套功法以后，在学校跑一公里，竟然跑了第四名，这对他来说，是难以想像的变化；从小学五年级，他就满脸青春痘，整脸的脓包，但炼功几个礼拜后，自己也没注意，脸竟然都好了。

刘尔冬回忆，哈尔滨冬天很冷，当时集体大炼功，零下26度，他第一天炼功没带手套，双手一点事情也没有，心生欢喜。隔日炼功时，也没戴手套，但两个小时过后，手指被冻的梆梆硬，犹如坏死，指甲都黑了，他虽感到害怕，但仍勤学法炼功，过了几日，双手不药而愈。他形容：“新生的指甲亮晶晶，就像初生婴儿，但却是成

人的手。”正因为这些亲身经历，使刘尔冬在最穷困时仍坚信真、善、忍为做人原则，持续修练法轮功，参与集体大炼功。

李敬来自纽约，1997年在南京新联厂炼功点炼功。他回忆，当时炼功点有七、八十人，炼功时身体很轻松，思想很静，今日在旧金山看到这么多学员一起炼功，感觉殊胜美好。

旧金山华人伍世行每日6点50都会到联合国广场炼功，他与几位法轮功学员会在此地待到中午12点，与过往的游客分享法轮大法修练的美好，揭露中共迫害法轮功学员的真相。他表示，以色列、德国、法国游客都很友善，不少人会照相留念。近年来，华人游客越来越多，有时候一天来了六七百人，这些中国人理解中共恶行后，也有不少主动退出党、团、队，有时一天他们可帮助五、六十位中国人三退。

今年14岁的张泊远拿起征签版向过往游客讲述中共迫害法轮功学员、强摘人体器官的恶行，呼吁人们一起制止这场残酷暴行。他说：“大多数人都愿意签名，只有少数人说没时间。”不到一小时，他已收集了15个反对中共强摘人体器官的签名。

Arnaud Hu来自法国，他表示法国法轮功学员每个礼拜日都会在埃菲尔铁塔下告诉过往游客中共活摘法轮功学员器官的真相，呼吁善良的人们一起制止这场残酷的暴行。学员们也在法国不同的公园炼功，但每次看到这么多学员一起炼功，感到很庄重，很正的能量充满全身。◎

九评共产党 引发三退大潮

到2016年10月31日截止
退出中共党、团、队总人数:

254,732,963